

Отзыв научного руководителя

о соискателе Юлии Владимировне Соколовой,
выполнившей диссертационное исследование на тему:

«Овладение дошкольниками иноязычной устной речью на основе использования средств искусства», представленное к защите на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки,
уровень общего образования) (педагогические науки)

Юлия Владимировна Соколова, 1988 года рождения, окончила педагогический колледж в городе Муроме Владимирской области, затем - факультет педагогики и психологии Арзамасского государственного педагогического института им. А.П. Гайдара по специальности «Иностранный язык» (квалификация – учитель английского языка).

Поступила в аспирантуру при кафедре методики преподавания иностранных языков, педагогики и психологии НГЛУ по заочной форме обучения в 2016 году. На момент поступления в аспирантуру Ю.В. Соколова имела стаж работы в детском саду, а также средней общеобразовательной школе в объеме 7 лет. Направление научного исследования было для Ю.В. Соколовой очевидно. Практический опыт работы подсказал ей, что овладение детьми иностранным языком возможно лишь с учетом большой мотивации и с использованием разного рода арт-технологий, которые в дальнейшем она стала рассматривать как средства искусства, исходя из позиций, гораздо более обоснованных и продуманных.

План аспирантуры выполнен Ю.В. Соколовой полностью. Во время обучения она активно принимала участие в многочисленных научных конференциях, опубликовала 7 научных работ в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

По результатам практической работы в 2019 году получила звание «Учитель года» в городе Муроме. Была приглашена в качестве преподавателя английского языка в Муромский институт Владимирского

государственного университета им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых, не оставляя основной работы.

В 2022 году окончила курсы повышения квалификации в Московском государственном университете им. М.В. Ломоносова на факультете психологии по программе «Детская нейропсихология: методы диагностики и коррекции» в объеме 72 часа.

С 2021 года и по настоящее время принимает участие в реализации Федерального проекта «Современная школа» в Центре непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников НГЛУ в рамках разработки научно-методических материалов, предназначенных для учителей иностранного языка, преподающих в детском саду и начальной школе.

Ю.В. Соколова добросовестно подходит к своей научной и профессиональной деятельности, обладает творческими способностями: хорошо рисует, лепит, поет, обладает чувством ритма, хорошо владеет английским языком. Вежлива, корректна, работоспособна. К своей научной работе относится очень заинтересованно. Обладает широкой научной эрудицией.

Считаю, что профессиональная деятельность Ю.В. Соколовой заслуживает одобрения, а ее диссертационное исследование рекомендуется к защите.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор



Оберемко О.Г

